

## Информация по летней оздоровительной кампании

Организация безопасного, доступного отдыха и оздоровления детей – один из показателей эффективности работы всех ведомств, учреждений городского округа город Октябрьский. Летняя оздоровительная кампания 2021 года проходила не просто в условиях нового СанПиНа. По этой причине не все учреждения смогли получить положительное санитарно эпидемиологическое заключение, 95% лагерей смогли войти в реестр организаций отдыха и оздоровления и начать свою работу в июне.

Путем грамотного использования всех имеющихся возможностей мы подходим к цифрам 2019 года по охвату детей всеми формами отдыха – 93%. Обеспечен максимальный охват детей, находящихся в трудной жизненной ситуации отдыхом и оздоровлением – 81% - 1584 детей, обеспечена 100% занятость обучающихся, находящихся на учете в органах системы профилактики – 27 человек.

Своевременно укомплектовано штатное расписание квалифицированными кадрами, в том числе педагогическими, медицинскими, работниками пищеблока.

Соблюдены требования по антитеррористической и технической укрупнённости организаций детского отдыха, обеспечена физическая охрана учреждений детского отдыха силами частных охранных предприятий с заключением соответствующих договоров.

Во исполнение поручения Главы Республики Башкортостан Р.Ф. Хабирова о проверки детских оздоровительных лагерей на предмет соблюдения санитарно – эпидемиологических требований, связанных с распространением новой коронавирусной инфекцией (COVID – 19), 6 августа 2021 года была проведена проверка 6 лагерей дневного пребывания и лагерей труда и отдыха действующих на территории городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан с общим охватом 670 детей. В ходе проверки детских оздоровительных лагерей на предмет соблюдения санитарно – эпидемиологических требований, связанных с распространением новой коронавирусной инфекцией (COVID – 19) нарушения не выявлены. Все необходимые требования по недопущению распространения коронавирусной инфекции соблюдаются.

В ходе освоения малозатратных форм отдыха обучающиеся посетили учреждения подведомственные: отделу культуры, комитету по молодежной политике и спорту, отделу образования.

В период оздоровительной кампании 2021 года проведены: 1 смены в весенние каникулы в 7 лагерях дневного пребывания для 920 обучающихся, 3 смены в летние каникулы в 16 лагерях дневного пребывания для 2075 обучающихся и 6 смен труда и отдыха в 13 лагерях для 680 детей. Планируется провести осеннюю смену лагерей дневного пребывания в 22 учреждениях с общим охватом 1145 человек.

Дети города приняли участие в профильной смене в лагерях: Страна Героев (Уфимский район), Юный спецназовец (Стерлитамакский район), Авангард (Стерлитамакский район).

На базе МБОУ СОШ №22 была организована профильная смена по безопасности дорожного движения, у 100 детей каждый день проходили мероприятия по профилактики безопасности дорожного движения в течении 10 дней.

МБОУ СОШ №20 успешно организовала и провела инклюзивную смену.

Программы лагерей по каждой смене и по каждому типу лагеря выполнены в полном объеме. Большинство программ лагерей комплексные, охвачены все направления воспитательной работы.

Ведется работа в ГИС «Учет детей и подростков Республики Башкортостан, нуждающихся и пользующихся услугами отдыха и оздоровления», где было приобретено 223 путевки в лагеря стационарного типа. Функционирует телефон горячей линии по организации отдыха и оздоровления детей в городе Октябрьский.

Программой детского туристического кэшбэка воспользовались 44 человека.

На данный момент 53 ребенка из категории оказавшихся в трудной жизненной ситуации отдыхают бесплатно за счет республиканского бюджета в детском оздоровительном лагере «Санаторий имени Чехова» Альшеевского района.